春阳抚照,万物滋荣。在

的二十大精神和市委六届二次

全会、市"两会"精神之际,大足 区政协三届二次会议隆重开幕 了。来自全区各党派团体、各

条战线的政协委员,肩负着新

徐晓勇在参加政协重庆市大足区第三届委员会第二次会议联组协商时强调

当好党委政府和人民群众的"连心桥"为加快做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的"两高"桥头堡贡献智慧力量

新渝报讯(记者 刘星 犹骥)2月7日下午,大足区委副书记、区人民政府区长徐晓勇参加政协重庆市大足区第三届委员会第二次会议联组协商,听取与会政协委员关于经济社会发展的意见建议。他强调,要当好党委政府和人民群众的"连心桥",凝心聚力、砥砺奋进,为加快做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的"两高"桥头堡贡献智慧力量

会上,来自经济、农业、科技等各个

界别的委员踊跃发言,现场气氛热烈。 "围绕'专精特新'中小企业生成、成长、 壮大、上市等重点环节,坚持分级分层分 类的工作方法,全力构筑企业全成长周 期良好生态。"夏培杰委员第一个发言, 提出了推动"专精特新"企业高质量发展 的四点建议。随后,贺波、胡荷蕾、彭惟、 冯莉等14名委员就助力成渝地区大健 康产业发展、大足五金产业发展、打造 "石刻大本营"研学游基地、大足"鲤鱼灯 舞"创建国家级非遗等主题说情况、谈问 题、提建议。

徐晓勇充分肯定了委员们围绕全区 经济建设、社会发展、民生保障等方面建 言献策所作出的积极贡献。他指出,过 去一年,在区委的坚强领导下,区政协团 结带领全区政协委员,围绕区委、区政府 中心工作,凝心聚力、攻坚克难,认真履 行政治协商、民主监督、参政议政职能, 在建设国际文旅名城、特色产业高地、城 乡融合示范中展现了政协担当和委员风 采,作出了积极贡献。 徐晓勇强调,政协是党委政府联系群众的桥梁,要充分发挥人才荟萃优势,围绕中心、服务大局,在发挥"桥头堡"作用助推成渝地区双城经济圈建设、聚焦"三篇大文章"加快园区景区城区建设、增强发展动力深化改革创新发展、打造"四型"政府狠抓闭环落实上迈开大足,为全面建设社会主义现代化新大足作出新的贡献。

市管领导王志、廖文丽、陈廷剑、罗晓春、杨烈、田同玉、刘青青等出席会议。

大足区三届人大三次会议预备会议召开

新渝报讯(记者 熊敏秀 李海 龚文韬)2月7日,大足区三届人大三次会议 预备会议在大足区新文化艺术中心召 开。大足区人大常委会主任王志主持。

大足区人大常委会副主任肖朝华、 周虹、骆华、贺泽贵、印国建等在主席台 就座;大足区委常委、统战部部长陈建华 等出席会议。

会议应到代表352名,实到代表316名,符合法定人数。

会议表决通过了大会主席团成员和 秘书长名单、大会议程、议案审查委员会 成员名单。

本次大会的议程为: 听取和审议大

足区人民政府工作报告;审查和批准大足区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准大足区2023年国民经济和社会发展计划;审查和批准大足区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草案)的报告,批准

2023年大足区级财政预算;听取和审议 大足区人大常委会工作报告;听取和审 议大足区人民法院工作报告;听取和审 议大足区人民检察院工作报告;审议和 票决大足区 2023年重点民生实事。

会议还对大足区三届人大三次会议 的主要任务、筹备情况进行了说明。

王志在看望出席大足区三届人大三次会议的代表时指出

聚焦主题主线 认真履职尽责

新渝报讯(记者 瞿波 罗婷婷 余 佳 黄舒)2月7日下午,大足区人大常委 会主任王志带队到各代表团,看望出席 大足区第三届人民代表大会第三次会议 的人大代表。

每到一个代表团,王志都对大家在各自岗位上为大足经济社会发展作出的贡献表示感谢。王志指出,本次大会

是在全区上下全面学习宣传贯彻落实党的二十大精神,深入落实市第六次党代会和市委六届二次全会精神,持续落实区第三次党代会、区委三届五次全会精神,加快做靓享誉世界的文化会客厅、建强链接成渝的"两高"桥头堡,全面建设社会主义现代化新大足的关键时刻召开的一次十分重要的会议。

希望各位代表紧紧围绕贯彻落实党的 二十大精神,聚焦新时代新征程新大 足这一主题主线,准确把握会议指导 思想,认真履行代表职责,全面完成会 议既定任务,切实把本次会议开成一 次民主团结、求真务实、开拓奋进的 大会。

大足区人大常委会副主任肖朝华、

周虹、骆华、贺泽贵、印国建一同看望。

又讯 2月6日下午,大足区政协副主席李继刚、李德芬、吴洪奎、何永忠、薛燕、夏尧宣、唐华俪来到各个协商组,看望出席政协重庆市大足区第三届委员会第二次会议的委员,勉励大家积极参政议政,为全面建设社会主义现代化新大足贡献政协力量。

大足区三届人大三次会议主席团举行第一次、第二次会议

新渝报讯(记者 侯小梅 龚文韬)2月7日,大足区三届人大三次会议主席团第一次会议召开。大足区人大常委会主任王志主持会议。

大足区人大常委会副主任肖朝华、周虹、骆华、贺泽贵、印国建出席会议。

会议应到主席团成员37人,实到33人,符合法定人数。

大会主席团成员通过举手表决方式,先后推定了主席团常务主席名单、执行主席分组名单,通过了大会副秘书长名单、大会及主席团会议日程、邀请上主席台就座人员名单以及关于提出议案、质询案截止时间的决定;表决通过了《重庆市大足区第三届人民代表大会第三次会议重点民生实事项目投票表决办法(草案)》并决定提交各代表团审议。

又讯 2月7日,大足区三届人大三次 会议主席团第二次会议召开。大足区人 大常委会主任王志主持会议。

大足区人大常委会副主任肖朝华、周 虹、骆华、贺泽贵、印国建出席会议。

会议应到主席团成员37人,实到33人,符合法定人数。

会议听取了各代表团审议《重庆市大足区第三届人民代表大会第三次会议重点民生实事项目投票表决办法(草案)》的情况汇报,并决定提交大会表决。



人大代表报到

肩负使命赴盛会,传递民声献良策。2月7日下午,出席大足区第三届人民代表大会第三次会议的人大代表陆续来到各代表团报到。 新渝报记者 欧柚希 摄

建言献计助发展 协商资政聚合力

委员联组协商建言做好"三篇大文章"

新渝报讯(记者 毛双)2月7日,在政协 重庆市大足区第三届委员会第二次会议联 组协商会上,委员们深入学习贯彻党的二十 大精神,围绕全力做好"国际文旅名城、特色 产业高地、城乡融合示范"三篇大文章,积极 建言献策。

"专精特新"企业是增强经济韧性、提升产业链现代化水平的关键主体,也是激发创新活力、完善产业生态不可或缺的重要力量。委员夏培杰建议,健全部门协同、上下联动的工作机制,围绕"专精特新"中小企业生成、成长、壮大、上市等重点环节,坚持分级分层分类的工作方法,全力构筑企业全成长周期良好生态,推动"专精特新"企业高质量发展。

"大健康产业涵盖医药、医疗、康养、体育

竞技等多个方面,可带动多个产业的发展。"委员贺波建议,大足区作为成渝地区双城经济圈几何中心,要深入研究、系统谋划,通过建设渝产道地药材基地和深加工基地,打造"龙水湖+玉龙山"康体旅游养生基地,助力健康职业学院发展等措施,进一步整合产业资源,优化产业布局,对接成渝地区发展规划,努力让大健康产业成为大足未来经济新的增长点。

针对大足五金产业技能人才短缺、产品营销平台滞后、产业配套链条不全的问题,委员胡荷蕾建议,充分调动区内高职院校的积极性,统筹开设与五金等特色产业急需的相关专业,为企业奠定技能型人才需求渠道;通过参加展会及加强互联网平台建设等方式,拓展内外营销平台;建设"成渝双城经

济圈钢材配送中心",形成"蝴蝶效应",让大足五金产品原材料链条"无忧"。

为加快做靓"享誉世界的文化会客厅", 全力做好"国际文旅名城"这篇大文章,让"陈 列在广阔大地上的文化遗产活起来""精美的 石刻会说话",委员彭惟建议,打造"石刻大本 营"研学游基地,使其成为对外交流传播的渠 道,实现社会效益与经济效益双赢。

"大足鲤鱼灯舞是独具地方特色的灯棚类民间舞蹈,迄今已有1200多年的历史。人们通过鲤鱼灯舞表演,寄托吉庆祥和的期盼和年年有余的诉求。"委员冯莉建议,加快推进大足"鲤鱼灯舞"创建国家级非遗,把老祖宗留下的文化遗产精心守护好,让历史文脉更好地传承下去。

经济的快速发展需要大批技能人才,针对如何化解"技工荒"的问题,委员贺小琴建议加强思想引领,提高技能人才评价的重视度,建立技能评价点,加强技能人才队伍建设。政府发挥桥梁作用,整合资源实现校企合作。精准施策优化服务,完善技能人才培训评价保障。

委员胡信进建议,加快新能源摩托车产业高质量发展,着力引进一批优质整车生产企业,进一步壮大新能源摩托车产业集群。同时,补齐电池等核心配套,强化科技创新,

同时,补齐电池等核心配套,强化科技创新, 着力生态链招商。 生态振兴既是乡村振兴的重要组成部 分,更是乡村振兴的关键底线。委员黄春龙

建议,加强农业面源污染治理,推动美丽乡

村建设。围绕农药化肥减量推进种植业污染防治;以高标准农田建设为契机,推动节水农业发展,开展秸秆资源化利用;围绕畜禽水产养殖强化养殖业污染防治;持续调整禁养、限养范围,大力开展生态拦截沟建设。

"招商引资是拉动一方经济社会发展的最快捷径。作为民营企业最集中的商会组织,特别是经济发达地区的商会组织,越来越成为各地招商工作竞相争取的香饽饽。"委员黄重庆就如何开展好商会招商建议,进一步健全招商部门、产业平台与工商联之间的工作机制,对有招商潜力的商会组织,通过签订合作协议赋予招商引资职责,搭建聚商、尊商、招商平台。

"饮用水源地是农村供水的源头,其水质水量如何直接关系到农村供水是否安全。"委员张骞说,加强农村饮用水源地保护十分重要。他建议,加强饮用水水源地划定及饮用水水源地规范化建设,完善饮用水源监测评价体系,加快推进水源监测网络化、自动化,做好水质预报,防止污染事故发生。

时代赋予的职责使命,承载着 全区人民的信任与重托,满怀 豪情、齐聚一堂,共商发展大 计。我们向大会的召开表示热 过去一年,是大足发展历 协 程中极不平凡、极其难忘的一 重庆 年。在大足区委、区政府的坚 强领导下,大足区政协及其常 委会坚持以习近平新时代中国 市 特色社会主义思想为指导,深 入学习贯彻习近平总书记关于 加强和改进人民政协工作系列 足 重要讲话精神,坚持团结和民 □ X 主两大主题,认真履行政治协 第 商、民主监督、参政议政职责, 在全力做好国际文旅名城、特 色产业高地、城乡融合示范"三 论 届 篇大文章",加快做靓享誉世界 的文化会客厅、建强链接成渝 的"两高"桥头堡中,发出了政

今年是全面贯彻落实党的 二十大精神的开局之年,是新时 代新征程全面建设社会主义现 代化新大足的起步之年。开好 大足区政协三届二次会议,对于 进一步推动大足高质量发展、创 造高品质生活具有十分重要的 意义。会议将听取和审议政协 重庆市大足区第三届委员会常 务委员会工作报告、关于提案 工作情况报告。全体政协委员 将列席重庆市大足区第三届人 民代表大会第三次会议有关会 议, 听取和协商区人民政府工 作报告及其他报告,共商大足 奋进新征程,建功新时代,建设新大足,大足区

协好声音,扛起了政协新担当,

展现了政协新形象。

政协使命光荣、责任重大。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",努力寻求最大公约数、画出最大同心圆,以实际行动推动党的二十大精神在大足落地落实、开花结果。期待各位政协委员发扬历史主动精神,认真履职尽责,建睿智之言、献务实之策,在全面建设社会主义现代化新大足新征程上书写政协新篇章!

预祝大会圆满成功!

政协委员分组审议政协大足区 三届二次会议报告

新渝报讯(记者 邓小强 何美林 崔晓玲 易晏玮 实习生 唐楠棋)2月7日下午,出席政协大足区三届二 次会议的政协委员们分成8个协商组,分组审议大足 区政协第三届委员会常务委员会工作报告和提案工作 情况报告。

在各个协商组,委员们热情发言,畅所欲言,谈体会,说想法,会场交流讨论气氛热烈。

委员们表示,两个报告对去年的工作作了客观全面的总结,对今年的工作进行了科学谋划部署,通篇报告具有精炼、求实、优质、创新等特点,是值得反复阅读、深入思考的好报告。

结合报告具体内容,委员们表示,过去的一年是不平凡的一年,大足发生了许多大事、喜事和难事,大足区政协带领全体委员守正创新,坚持积极作为、创新作为、高效作为,围绕大足做好"三篇大文章"全面发力,一项项亲身经历的工作均历历在目。正如报告中所言,大足区政协2022年切实做到了政治协商更有方、民主监督更有力、参政议政更有效。

新的一年,重整行装再出发。委员们认为,报告对今年政协工作的部署契合实际,目标催人奋进,大家对今年政协工作取得新的更大成绩满怀信心。

在发言时,委员们纷纷表示,在新的一年里,将以高度的政治责任感履职尽责,通过加强学习,提升自身履职能力,力争在各自的工作中展现更大作为,为大足高质量发展贡献更大力量。